

Tantárgyi program

1. Alapadatok

Tantárgy kódja	Kredit	Meghirdetés féléve
TARS078NABB	6	2024/25/2
Tantárgy neve magyarul		
Behavioral and Socio-Economic Considerations in Policy		
Tantárgy neve angolul		
Behavioral and Socio-Economic Considerations in Policy		
Tantárgy neve más nyelven		
Tantárgyfelelős neve		Tantárgy intézete
Zou Jiaqi		Társadalom- és Politikatudományi Intézet
Oktatás nyelve		Követelmény típusa
angol		Gyakorlati jegy
Elmélet heti óraszám (nappali munkarend)		Gyakorlat heti óraszám (nappali munkarend)
2		2
Elmélet féléves óraszám (levelező és esti munkarend)		Gyakorlat féléves óraszám (levelező és esti munkarend)
0		0
Kedvezményes tanulmányi rend (KTR) keretében a tantárgy elvégezhető?		
Nem		

2. A tantárgy főbb jellemzői

A tantárgy képzési célja
Ez a kurzus részletes bevezetést nyújt a politika viselkedési és társadalmi-gazdasági szempontjaiba, hangsúlyozva, hogy az emberi viselkedés, a pszichológia és a gazdasági elvek hogyan használhatók fel a termelékenység és az életminőség javítására.
A tantárgy tartalmának rövid leírása
A hallgatók megtanulják elemezni és megtervezni azokat a politikákat, amelyek figyelembe veszik a valós döntéshozatalt, az egyéni elfogultságokat és a társadalmi dinamikát – a mentális/fizikai egészségtől az oktatáson és a munkateljesítményen át a személyközi kapcsolatokig, a környezeti fenntarthatóságig és a boldogságra való törekvésig.
A tantárgy kapcsolata a képzés más tárgyaival
Ez a kurzus intuitív megértést ad a hallgatóknak a mindennapi élet alapvető gazdasági és statisztikai fogalmairól. Ezt az újszerű megközelítést úgy tervezték, hogy segítséget nyújtson a klasszikus/elméleti módon tanított korábbi kurzusokkal és anélkül is.

3. A tantárgy tanulási eredményei

Képesség	Tudás	Attitűd	Autonómia és felelősségvállalás
Kritikusan értékelje a javasolt stratégiák életképességét és hatékonyságát		• A problémák szisztematikus megközelítése strukturált/tudományos módon • Dolgozzon egy világos cél érdekében • Hatékonyan tárgyaljon és határozzon meg irányelveket, figyelembe véve az erkölcsöket, preferenciákat és korlátokat.	• Tanfolyami eszközök alkalmazása a valós rejtvények kritikus elemzéséhez • A személyes és politikai döntések értékelése • A viselkedési rejtvények megoldása és/vagy az optimalitás érdekében
Ötletgyűjtés, csapatmunka és ötletelés			
Ötletek közlése könnyen érthető, megnyerő és meggyőző módon			

4. Kötelező irodalom

Kötelező irodalom	URL
• Thaler, Richard H., and Cass R. Sunstein. 2009. Nudge. New York, NY: Penguin	https://www.researchgate.net/file.PostFileLoader.html?id=53abe564cf57d7df1e8b45f4&assetKey=AS%3A273548994646025%401442230571326
Papers covered in class; TBD	see hyperlinks in slides